

《居民:市政公园有人毁绿建停车场》报道追踪

施工已暂停 执法部门正在调查

施工方:地是恒大地产的
市规划局香坊分局:是城市公共绿地

本报讯(记者 黄晏君)17日,本报对香坊区电碳路恒大悦龙湾小区市政公园一片绿地被毁、有人施工建停车场一事进行了报道。目前,施工单位已经停工,香坊区执法局正就此事展开调查。

相关报道发出后,香坊区执法局执法人员立即赶到现场进行调查。目前施工方已经停工。施工单位黑龙江省海顺集团相关负责人周女士说:“我们单位是恒大地产该项目的承建方,这里是在恒大地产项目红线之内,当时为了卖房在这里做了简单绿植,规划中这里就是一处停车场。目前正在按照计划施工。恒大物业公司并不知道此事,因为停车场并未建成,还没交给物业公司管理。”记者请她和施工方出示该项目红线施工图纸和规划部门的相关批文。对方表示“现在找不到恒大地产的人,但我们愿意暂时停工,配合调查。”

对此,市规划局香坊分局相关工作人员表示:“规划部门已经确认该地块并不是园林用地,也不是恒大集团的地块,而是城市公共绿地。”

18日,香坊区执法局相关负责人说:“我们将尽快去市规划局,调取该地块的档案,查清其归属,在此之前,施工方暂停施工。”

记者将对此事持续关注。

名下有11家企业 低保金被停发

真相浮出水面, 残疾夫妇将重获低保资格

本报讯(记者 王冠)一对残疾夫妇,一直正常领取低保金。突然有一天低保金被停发了,因为名下被查出有11家企业,这是咋回事?

家住道外区的秦某和王某系夫妻,二人均为智力残疾三级。因没有劳动能力,每月领取政府发放的低保金2883元。因查询到二人名下注册了11家企业,其所在的道外区新乐街道办事处于2022年12月停发了二人的低保金。秦某父亲遂代二人委托律师向检察机关提出申请,要求对街道办事处停发低保金的行为进行检察监督,重新为其确认领取低保金资格。经过初步调查,二人名下的企业分别在陕西省西安市未央区、湖南省常德市武陵区注册。

因案涉陕西、湖南两省,道外区检察院迅速将案件线索移送西安市未央区检察院和常德市武陵区检察院,两地检察院分别向当地市场监管部门展开调查。经查,秦某和王某名下的企业均非本人注册,二人亦未实际经营过上述企业,两地检察院分别向当地市场监管部门制发检察建议,建议撤销二人名下的企业工商登记。截至目前,二人在常德市武陵区和西安市未央区注册企业已全部撤销。

因本案涉及残疾人合法权益,且案涉三省三地,5月18日,道外区检察院召开公开听证会,并邀请西安市未央区检察院和常德市武陵区检察院通过视频方式参加听证会。道外区新乐街道办事处表示,听证会后第一时间为秦某和王某重新审核发放低保金资格,并为其继续发放低保金。



□本报记者 杜菲菲

“出院后感觉怎么样,几种药品还在正常服用吗?”拨通出院患者的回访电话,李艳细致地询问着有关情况,将贴心服务延伸到患者家庭、送到患者身边。作为道外区人民医院护理部主任,她已在临床护理一线工作31年,多年来,她始终秉持“一切为了患者”的工作理念,用心用情打造护理服务品牌,谱写爱岗敬业的奋斗之歌。



□本报记者 杜菲菲

“快些,再快些”,作为哈尔滨供水集团南岗供水分公司维修抢修中心经理,张金辉多年来累计参与完成抢修任务3910余次,为用户解决各类供水问题3000余件,曾连续6个月吃住在单位,用行动守护着辖区66.58万户居民的供水“生命线”。

用情做好患者“贴心人”

——记道外区人民医院护理部主任李艳

贴心服务 “把患者当作亲人般对待”

在一线工作多年,李艳始终没有停下提升服务的脚步。2012年8月,时任医院内一科护士长的她带领科室开展优质护理试点病房创建,她建立起责任护士每周值六天白班的排班方法,使整个治疗时段内,责任护士都能守护在患者身边照看;同时,在她的组织下,科室还开展了患者自己选责任护士活动,让每位患者都有“特护”,这种全新的护患关系模式,赢得患者的认可。2018年,她带领科室护士创建优质护理服务品牌“一切为患、品在我心”,进一步提升护理文化,更好地服务患者。

工作中的李艳勤勉敬业,具有一颗善良柔软的同理心,将“把患者当作自己的亲人般对待”融入到日常工作中。一位流浪人员因脑梗死住院42天,李艳不仅细致护理,还买来衣裤、鞋子为其更换;一位身患多器官衰竭的女患者精神负担很重,李艳经常来看望她,临终前,她握着李艳的手安详地闭上眼睛……在平凡的工作中,

李艳用爱心抚慰着每一位患者。

担当奉献 “请战到最需要的地方去”

“我请战到最需要的地方去!”新冠疫情疫情防控初期,李艳连续写下两封“请战书”,用行动诠释“白衣天使”的使命担当。连续21天,她坚守集中医学观察点,带领护士问诊、记录,悉心守护隔离人员的健康与安全。面对家人的担忧,她说:“疫情面前,我必须与战友们共进退。”疫情期间,李艳始终冲锋在前,带领护理团队圆满完成一个又一个工作任务。

多年来,李艳先后获得哈尔滨市十佳护士、黑龙江省优秀护士长、黑龙江省抗击新冠疫情先进个人等荣誉称号;她所在科室也获评哈尔滨市三八红旗集体、哈尔滨市第三十八届劳动模范集体等荣誉称号。初心如磐,使命在肩,她始终坚守着医者的初心,用热爱与奉献做好患者的“贴心人”。热爱与奉献做好患者的“贴心人”。

用心守护供水“生命线”

——记哈尔滨供水集团南岗供水分公司
维修抢修中心经理张金辉

“铁脚板”走出 供水管网“活地图”

供水是城市重要的“民生工程”。1992年退伍后,张金辉进入哈尔滨供水集团工作,2018年,调任南岗供水分公司任设施管护部部长。南岗区老城区居多,工作任务繁重、责任重大,面对挑战,张金辉时刻将保障居民正常用水的大事记在心头。

在没有抢修任务的日子里,他坚持和巡线人员一起走遍南岗辖区的大街小巷,他总是随身带着铁钩,以便随时打开井盖,确认管线走向和井室性质。短短几个月,他就对南岗辖区管线了如指掌,看到抢修工单,总能脱口而出具体管线位置。功夫不负有心人,面对每天几十件的维修、协停、排查工单,他处理得十分高效迅速。为发挥引领作用,他带领的抢修队伍被公司命名为“张金辉供水卫士抢修工作室”。

24小时待命 连续6个月吃住在单位

遇到重要任务等“大战大考”时,张金辉迎难而上,常常连续“战斗”。2020年疫情防控期间,张金辉义无反顾地投身防疫保供一线,连续6个月吃住在单位,24小时待命。从入户管线漏水抢修,到小区二次管网漏水抢修,再到供水干线抢修的协助排查,处处都能看到他的身影。其间,他先后160余次前往疫情管控小区进行管线维修。寒冬里,在零下20多摄氏度的低温下,张金辉与同事曾在室外连续奋战19个小时,全力保障用户用水。

张金辉所在的维修抢修中心还要对松平线管线南岗段进行巡视。松平线南岗段地处偏远,每次巡视,都需要“披荆斩棘”——尤其是冬季,周边建筑物被积雪覆盖,井室位置难以辨认,张金辉主动充当“开路先锋”,带领巡线人员踩着没过脚踝的积雪,对管线井室进行巡查。心中有责任,肩上有担当。张金辉将敬业奉献的“小我”融入服务百姓民生的“大我”,坚持战斗在维修抢修第一线。

冰城好人
向善之光 敬业奉献

芦家小文昌社区棚改项目进户通知

芦家小文昌社区棚改项目定于2023年5月24日、25日2天办理回迁进户,请被征收居民携带房产相关手续,到宣化街145号办理。

联系人:李玉琅 电话:18145680096

胡庆利 电话:17758829789

新分类
买房卖房 55555621
出租出兑 咨询
搬家服务 55555631
招聘求职 微信 xfl7311

出租
出兑

道外吉房出租出兑
1. 新一四道街9号
2. 办公区建面610㎡
3. 24小时小区3栋7单元
4. 103室建面9089㎡
社址 15004507700